



## **В Свердловской области по сообщению средств массовой информации возбуждено уголовное дело о невыплате заработной платы сотрудникам автотранспортного предприятия**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области по сообщению средств массовой информации о невыплате заработной платы сотрудникам Муниципального унитарного предприятия «Сысертское АТП» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.145.1 УК РФ (частичная невыплата свыше трех месяцев заработной платы), в целях наиболее тщательного выяснения всех обстоятельств сложившейся ситуации следственным путём.

По версии следствия, с августа 2016 по январь 2017 годов руководство Муниципального унитарного предприятия «Сысертское АТП», действуя из корыстной и иной личной заинтересованности, не выплачивало заработную плату сотрудникам указанного предприятия.

В ходе расследования уголовного дела следователем во взаимодействии с сотрудниками контролирующих и надзорных органов проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств факта невыплаты заработной платы, точной суммы задолженности и количества работников, которым не выплачивалось вознаграждение за труд, а также лица, подлежащего привлечению в качестве обвиняемого. Расследование уголовного дела продолжается.

Необходимо отметить, что указанное предприятие не впервые попадает в поле зрения правоохранительных органов. Так, в декабре 2016 года следственными органами областного СКР возбуждено уголовное дело по ст.199.2 УК РФ (сокрытие денежных средств организации, за счет которых должно производиться взыскание налогов). По версии следствия, в период с апреля по август 2016 года неустановленное лицо из числа руководства Муниципального унитарного предприятия «Сысертское АТП», зная о существовании налоговой недоимки в размере около 11 миллионов рублей, сокрыло денежные средства организации в сумме более 7 миллионов рублей, за счет которых должно быть произведено взыскание задолженности по налогам. В настоящее время по данному уголовному делу также проводится расследование.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

31 Января 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1097677>